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તા. ૨૩-૦૪ ૨૦૨૫  

ભાઈશ્રી, 
તા. 01-04-2025 થી TDS ની જોગવાઇઓ માાં જે ફેરફાર થયેલ છે. તેની માહિતી નીચે મજુબ છે. 

 
સેક્શન 

 
ચકુવણીનો પ્રકાર 

TDS કરવાની 
જૂની થે્રશોલ્ડ 

લીમીટ 

TDS કરવાની 
નવી થે્રશોલ્ડ 

લીમીટ 

TDS 
નો દર 

194 ડીવીડાંડ  5000  10000  10% 

194A  પ્રાઈવેટ પાટી વ્યાજ ચકુવે તેના ઉપર..  

બેંક સીનીયર સીટીજનને વ્યાજ ચકુવે ત્યારે.  

બેંક સીનીયર સીટીજન સીવાય  વ્યાજ ચકુવે 
ત્યારે .. 

5000  

50000 

 
40000  

10000  

100000  

 
50000  

10% 

10% 

 
10% 

194C  કોન્ટ્રાક્ટ/લેબર/એડવડડટાઈજીંગ  TDS  30000/100000  કોઈ ફેરફાર નથી  1%/2% 

194H  કમીશન/બ્રોકરેજ  15000  20000  2% 

194I  પ્લાન્ટ્ટ & મશીનરી 
જમીન/મકાન/ફનીચર  

240000  

240000  

માસીક રૂ.50000 

માસીક રૂ.50000  

2% 

10% 

194J  પ્રોફેશનલ ફી   

ટેકનીકલ ફી  
30000  

30000  
50000  

50000  
10% 

2% 
194T  ભાગીદારો ને આપાતા પગાર તથા વ્યાજ ઉપર   નવી જોગવાઈ  20000  10% 

 

ઉપર લખ્યા મજુબ થે્રશોલ્ડ લલમમટ કરતા વધારે રકમનુાં પેમેન્ટ્ટ કરવામાાં આવે ત્યારે લાગ ુપડતા દરે 
TDS કરવી પડે. 

એટલે ચાલ ુનાણાકીય વર્ડમાાં TDS કરવા માટે નવી થ્રશેોલ્ડ લલમમટ ને ધ્યાન માાં રાખી ને TDS કરવી. 
કોઈ વેપારીનુાં પાછલા વર્ડનુાં ટનડઓવર રૂ. 10 કરોડ થી વધ ુિોય તેવા વેપારી વર્ડ દરમ્યાન કોઈને રૂ. 

૫૦ લાખથી વધ ુરકમનુાં વેચાણ કરે અને સામેનો ખરીદનાર વેપારી જો કલમ 194Q પ્રમાણે TDS ન કરે તો 
વેચનાર વેપારી એ 0.10% પ્રમાણે TCS કરવી પડતી િતી. તે જોગવાઈ તા. 01-04-2025 થી દુર કરી છે. એટલ ે
િવે આવા કેસમાાં વેચનાર વેપારીએ TCS કરવાની રિતેી નથી. 

ઉપરની માહિતી અંગે કોઈ સ્પષ્ટતાની જરૂર િોય તો અમારો રૂબરૂ સાંપકડ કરવો. 
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કુશળ િશો  

લી. 
ધીરુભાઈ – કનભુાઈ 

પીયરુ્ભાઈ-મનખીલભાઈ  


